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Na stadionu Colombes se sportovalo už od roku 1907. Před hrami v roce 1924 prošla stavba
kompletní rekonstrukcí a stala se hlavním stánkem olympiády v Paříži. Konalo se zde
slavnostní zahájení i zakončení, soutěže atletů, gymnastů, moderních pětibojařů a
silničních cyklistů.

Stadion navrhl architekt Louis Faure-Dujarric, který projektoval i centrální kurt Roland Garros.
Colombes měl během her kapacitu 64 000 diváků a patřil k nejmodernějším sportovním stavbám té
doby. Českoslovenští sportovci tam tehdy získali devět z celkových deseti olympijských medailí.

Šupčík kromě zlata ze šplhu získal i bronz ve víceboji. Gymnasta Robert Pražák vybojoval tři stříbrné
medaile (kruhy, bradla, víceboj jednotlivců), stříbro měl i Jan Koutný za přeskok. Dvě bronzové
medaile přivezl domů gymnasta Ladislav Vácha ze šplhu a kruhů. Bronzový byl i Bohumil Mořkovský
v přeskoku. Jediný bronzový vzpěrač Bohumil Durdis získal medaili jinde než v Colombes.

I po olympijských hrách sloužil stadion Colombes velkým sportovním akcím. V roce 1938 se na něm
odehrály tři utkání mistrovství světa ve fotbale včetně finále, v němž Italové porazili Maďary 4:2. Ve
stejném roce se tam konalo i mistrovství Evropy v atletice. Tehdy bylo na dlouhých 8 let poslední,
protože o rok později vypukla 2. světová válka.

Stadion hostil od roku 1924 do 1971 celkem dvaačtyřicetkrát finále francouzského fotbalového
poháru. Sedmdesát devět utkání v Colombes odehrála francouzská fotbalová reprezentace a 5.
března 1969 se zde odehrálo utkání Evropského poháru mezi Ajaxem Amsterdam a Benficou Lisabon
před 63 638 diváky.

Od roku 1907 je Colombes domácím stadionem pro ragbyový tým Racing Club de France. V
současnosti stadion nese jméno Yves-du-Manoir. V roce 2024 se na stadion Colombes po 100 letech
vrátí olympijské hry. Ikonický stánek prochází rekonstrukcí a během největší sportovní akce planety
bude hostit utkání v pozemním hokeji.
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